Leuze
EiirTF—2>—bk

BEHAAYTF
B EES: 50137067
1SS 108MM/2NO-4N0-M12

BIR

- fEE

- YER

- ERHER
- BATIZ A
- BEEERT
- ®Hm¥—

- EE

- TRV

EHLREBBENHUET c € -
IP67 |

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-07-16 1/6



FERRA Y F - HRES: 50137067 « 1SS 108MM/2NO-4N0-M12

&S

Leuze

HARL# B 0 4%
21)=X 108 §iSi4 ) UA—IR
PR ENESIM BHAE S 4 mm SE (BB X RE) 12 mm x 53 mm
B)EEEE S, 0..3.24mm ESAT M8 x 1 mm
S PapS FE—IREAT
BEROTR EH0FH eS|
$7LvH AL A5 1 k2R ER= v LXYF
EHRE REEOEH TSAF Y9, RUAFS XFL (PO
N M)
BRFRE EREE 179
N7 A=V AF—R E#e #. RAL 3000%
HIGEE U, 10...30V, DC e
Uy I 0..10 %, U2 5 B oiEE ) x>
WMEFER 0..10 mA BRI AR 12 x 12 mm2, Fe360
BEKUTR, BA(%TSAS)  10% _ N
BRERYE, &K (%TSHS5) 1% BRAFE R
ALY FERTFULR 15 % EROESE LED
LEDO 1 @5
Hh
FORINAAY FHIK 1 8%k ABEF—X
BERE. BMER -25...70°C
é;@/g?—ﬁﬁjj DC BERE. RER -25...70 °C
AAYFER, RK 100 mA ssp
BRBER. B 0.01 mA
EERT <2v REEM IP 67
EISE%E IEC 60947-5-2
ALY FHEHIA1
ALY FILAY K~ RS> 2K, NPN RERK
ALY FOERERE X—=2 (NO) 8 Fe360 1
SRR oS58
ALY T TRBE 1,000 Hz BB EES 85365019
AR B 25ms ECLASS 5.1.4 27270101
R ECLASS 8.0 27270101
. ECLASS 9.0 27270101
mEL P 1 8% ECLASS 10.0 27270101
ECLASS 11.0 27270101
ARI 21 ECLASS 12.0 27274001
e BEESD ECLASS 13.0 27274001
B ECLASS 14.0 27274001
AX720'E ARTZT ECLASS 15.0 27274001
Y M12 ETIM 5.0 EC002714
247 FA ETIM 6.0 EC002714
e e ETIM 7.0 EC002714
Lz 4 -1 ETIM 8.0 EC002714
A=Fa>7 A=K ETIM 9.0 EC002714
ETIM 10.0 EC002714

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-07-16 2/6



FERRA Y F - HRES: 50137067 « 1SS 108MM/2NO-4N0-M12
~,
SEK

IRTOTERLFIUX—RIL

M8x1 A ®REE
A~ B LED#
=
<t
o
&
IS
|
B
\\$>
Ll -
M12x1

E XAV ER

ORI 21

- 2
dxRIV20ER
ESAY

BAT

E7)

B

dA—F142Y

e B> 5l
1 V+

2 n.c.

3 GND
4 OuT 1

Leuze electronic GmbH + Co. KG

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen

Leuze

BEHD
Bt
ARTZYT
M12

ZA

k-

4-18
AJd—R

=N

info@leuze.com * www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021

573-199 jpn * 2025-07-16

3/6



FERRA Y F - HRES: 50137067 « 1SS 108MM/2NO-4N0-M12

AT ITZ A

= REATDHEBOIAKEY) T

S, [mm] 4

D1 [mm] 8

typ. 23S, __ D2[mm] 16
d, D2 _, d, D3 D3 [mm] 8

D1

RIEERT

LED FARTL—
1 H, ERRULT

HRF—

®BmE  ISXYYY XX/ZZZ-AAA-BBBB

ISX BERE /S
IS: FEHERAYF, AZUH—RHAF
ISS: FER AV F, BLHE
YYY 2)—=X
104: @ 4.0 mm 1) —X
108 : AR M8 x 1 )—X
12: xS M12x1 U —X
118 : X M18x 1 U —X
122: 18 x 18 mmD BEAF S 1) —X
130 : %D M30x 1.5 J—X
144: 40 x 40 mmD BEAF S 1) —X
180: 80 x 80 mmM AFAF S 1) —X
XX E
MM : €@BER (REE : 7ZAFYY)/IZVERD
PP: 7ZRAFYIONITUY

MP:EB/N\DZ VI EMETZAFY V)HBFIHEL)

7722 ALY FHH
4NO: PNP RS> ZA&, X—% (NO)
ANC: PNP RSV R&, 7L —% (NC)
44:PNP RS> RA&, X—% (NO)/ 7L —% (NC)
2NO:NPN RS T A&, X—% (NO)
2NC:NPN TP A&, 7L —2(NC)
22:NPN RSV R&, X—% (NO)/ 7L—% (NC)
1NO: UL —, X—% (NO)/AC/DC
INC: UL —, 7L —%(NC)/AC/DC

AAA BEEE / B A%
1E2: AR HRAFEE 1.2mm/ > —IIL RE A7 RET
2E0: AR HRFEM 20 mm/ =)L REA T AEA
AEQ: BB HRFEM 40 mm/ =)L REA 7 AEA

4NO: BAEUS HBR &R 4.0 mm / 3E> —)L R A 7" AT

5E0: BB PR SREEE 5.0 mm / ¥ —)L R &2 4 7 AEA
6EOQ: H A HRFEM 6.0 mm/ =)L REA 7 AEA
8EOQ: H A HRFEM 8.0 mm/ > —)LREA T AEA

8NO: B HI R HPR & 8.0 mm /IS —IL R& A 7 WEA
10E: BRI R REE 10.0mm/ > — L R& A 7 RET
15N: BEU i PR EIF 15.0 mm/ EZ — L RZ A7 AEH
16E: AR HRREHE 16.0mm/ > —IIL R& A 7 RET
16N: HE kR PR EIF 16.0 mm/ EZ — L RZ A7 AET
20E: BA HRFEM 20.0 mm / ¥ —)L R&Z A4 7 WEA
25N: B HPR R EF 25.0 mm / IS — L R& A 7" W™
30N: BRI R HRAEFE 30.0mm / E>—I)L RZ A7 WEA
40N: B MR HPR SR EF 40.0 mm / kS — L R& A 7 W™
50N: BRI HRREFE 50.0 mm / > —I)L RZ A 7 WEA

2E5: AR HRAEM 25 mm/ =)L REA4 T AEA

ER

Leuze

AAY FHIAA Y FIREE

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com
Phone +49 7021 573-0« 7 7V A : +49 7021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199

AREFEBR<EETIERNHNET

jpn < 2025-07-16

4/6



FERRA Y F - HRES: 50137067 « 1SS 108MM/2NO-4N0-M12

o Leuze

DDD ESKER
B - 7—7 )L, BERE2000 mm, 3
M8.3: MBAFE 7TV ARV R, 3 (7ZY )
M12: MI2AF 7S A0 R, 48 (759 )
TB.4: %, 48K
050 : 7—7 )L, EXERE5000 mm, 3E 4R

O FATERIRNTOFNARARZRA T DY ARG, Leuze® T T 7H A bwww.leuze.comliZH V) E£F,

N/,
\
ol

/\ EdErEs roRARC TR EE L |

S ZORBRE—TTAEVH—TREL, BAORBEOV-OHOEDTREHY XL A,
S COHBEBEREDOKNBRIETERT,
ERAENICSULRREZFERAL TEZV,

T7oeTl
ARV ZEE- AxI92T7—7)

HEES B ®HE B
50130654 KD U-M12-4A-P1- BREE OAXIZ 1 ART ST, M12, #8H 8, XX, ABFE1L, 4 48
020 AFT ST, LED: WO E

ARV R 2: A—T VK%
=R OWWZ

r—7 )L&: 2,000 mm

o —AMEM: PUR

50130657 KD U-M12-4A-P1- BEREE ARV R 1 ART ST, M12, #8iHE, XX, A-BFE1L, 4 -1&
050 AR TS, LED: WO E
ORI R 2: #A—T U Kiw
=LK WWZ
r—7 JL&: 5,000 mm
> —AMEH: PUR

50130648 KD U-M12-4A-V1- ERERR ARVZ1ART ST, M12, 851, XX, A-FS1L, 4 48
020 ART ST, LED: WV
ARV B 20 =T K
=R VW R

r—7)L&: 2,000 mm
> —ADEM: PVC

50130688 KD U-M12-4W-V1- ERER OARIZ 1 AT ST, M12, LFE, XX, A-F51t, 4 -1
020 AFT ST, LED: WO R
IR R 2 A—7 KK
[i-::::El'l =LK WWZ

r—7)L&: 2,000 mm
> —AMEH: PVC

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021
The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-07-16 5/6



FERRA Y F - HRES: 50137067 « 1SS 108MM/2NO-4N0-M12

FoHHy Leuze

HR V) 45 (F B2 Ai- T Dt

H@ES =L Hm A
50111497 MC 008K 9ZvT A& 8 mm

B FEBOEFI: KL —0527
W) F0F, BiER: BERE
B, FNARE: 9Z> 7"
B FEoEsE: BE

W TIAFVY

O FATEBIRNTCOTIEFITATLDIANE, LeuzeD VI TH A NTT A FTLEBR—COXIVO—-RETLHYET,

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com HREFEE<SEETRHERNHYET
Phone +49 7021 573-0« 7 7 7 A : +497021

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen 573-199 jpn « 2025-07-16 6/6



